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Le sujet se compose d’un QCM (Questionnaire a Choix Multiples)

Pour le QCM :

- Afin d'éviter toute confusion, les questions sont rédigées au singulier et les
commandes sont systématiquement écrites en minuscules, en gras et dans une
autre police de caractére.

- Le nombre de réponses proposées est de 4. Parmi ces 4 propositions, 1 a 3 sont
possibles.

- A lintérieur de chaque question, chaque réponse correcte donne crédit de 1
point. Toute mauvaise réponse codte 1 point qui vient en déduction de ce crédit.
Le total des points d’une question ne pourra étre négatif.

- Réponse acceptée : g

- Réponseirrecevable:(p @ ® =




Qu'est ce que WinPE :

un environnement de pré-installation Windows

un logiciel de gravure intégré a Windows

un logiciel anti-espion version payante pour les entreprises

un ensemble de scripts d'aide a I'administration télechargeables depuis le site de Microsoft

B 00 D

A la date d'aujourd'hui, quelle est la derniére de version de WIinPE :

2.0
3.0
4.0
5.0

00CQCDOo

Que veut dire WAIK :

Windows Activation Internet Key
Windows Automated Imaging Kit
Windows Activation Interface Key
Windows Automated Installation Kit

000D

Un fichier au format wim est :

une image virtuelle générée par VirtualPC

un fichier temporaire créé a l'installation de Windows 7 Pro
un fichier systéme de Windows 7 Pro

un fichier d'image de disque

000D

Sous Windows 7 Pro, quelle commande native peut-on utiliser pour modifier la liste des droits d'accés a
un fichier sur une partition NTFS :

O attrib
O setacl
O cacls
0O chmod

Que veut dire UAC :

Ultimate Account Control
User Account Control
Ultimate Access Control
User Access Control

gooo
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7 Internet Explorer version 9 peut fonctionner sous :
O Windows 7 Pro uniguement
0 Windows 7 Pro et Windows Vista Pro
0 Windows 7 Pro, Windows Vista Pro et Windows XP SP3
Q Windows 7 Pro et Windows Server 2008
8 A la date d'aujourd’hui, quelle est la derniéere version de DirectX distribuée par Microsoft :
a 9
2—10
a 11
a 12
9 Que signifie RENATER
Q réseau des établissements nationaux de I'enseignement et de la recherche
O réseau national de télécommunications pour la technologie, I'enseignement et la recherche
O réseau des établissements nationaux de I'éducation et de |la recherche
O réseau national de télécommunications pour la technologie, I'éducation et la recherche
10 Que signifie WINS :
O Windows System
O Windows Internet Name System
a Windows Internet Naming Service
Q Windows Service
11 Qu'est ce que Cygwin :
O un logiciel de sauvegarde de données
Q un systeme de gestion de contenu sous Windows
O une base de données libre sous Windows
O un ensemble de logiciels libres qui permet d'émuler un systéme Unix sous Windows
12 Qu'est ce que IPP :

OO0 OO

un protocole d'impression

un processus systéme

un protocole de connexion a distance
un identificateur de processus

k. Jy |




Par défaut, sous Windows 7 Pro, dans les "outils d'administration”, on peut trouver comme programme : |

13
O le planificateur de taches
0 la gestion des impressions
O le diagnostic de mémoire Windows
0 la gestion des utilisateurs
14 Qu'est ce que Silverlight :
O un logiciel de gestion d'emploi du temps
O un module d’extension (plugin) pour navigateur Web
a-—une-image ISO-d'un-CD-d’amorgage (bootable) qui contient des outils de dépannage
0O un logiciel d’analyse de trafic réseau
15 Sous Windows, je souhaite partager un dossier, comment rendre ce partage invisible dans le voisinage
réseau :
O ¢an'est pas possible
O en mettant un $ avant le nom de partage
a en mettant un $ aprés le nom de partage _
O en mettant un $ avant et aprés le nom de partage
16 Qu'est ce que SuperFetch :
0 une technique de cache disque pour diminuer les temps d'attente
O une technologie qui permet de désactiver certains coeurs tout en augmentant la fréquence des
autres sur un microprocesseur multi-coeurs
Q un algorithme qui charge automatiquement en mémoire les programmes les plus utilisés
@ un mécanisme d'indexation lors des recherches de fichiers sur Windows 7 Pro
17 Parmi les propositions suivantes, laquelle désigne la nouvelle interface en ligne de commande disponible
sous Windows 7 Pro :
Q SuperShell
Q TurboShell
a PowerShell
aQ ExtraShell
18 Quel programme peut-on retrouver dans Office Professionnel Plus 2010 :

OneNote
Visio
Publisher
Project

OoOQ0Do
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19 Parmi les propositions suivantes, laquelle désigne un logiciel de clonage :
a Partimage
O Imdisk
a DriveClone
0 Acronis True Image
20 Quelle commande native fonctionne sous Linux et sous Windows 7 Pro :
a sc
O runas
O netstat
O whoami
21 Sous Windows 7 Pro, quel composant est pris en compte pour évaluer l'indice de performance :
O le disque dur principal
O la carte réseau Ethernet
O la carte audio
Q le processeur
22 Qu'est ce que Moodle :
0 un langage de programmation
O un logiciel de virtualisation
Q une plateforme d'apprentissage en ligne
O une suite bureautique
23 Qu'est ce que Eduroam :
0 un logiciel de formation a distance
Q un environnement numérique de travail dédié a I’éducation
Q une plateforme de travail collaboratif pour les utilisateurs nomades
Q un service qui offre un accés sans fil sécurisé a Internet
24 Sous Linux, quelle commande permet de lister les fichiers et répertoires visibles situés dans le répertoire
parent :
QO cd ..;ls
O dir
a 1s
Q ecd ..;dir
25 Quelle application est un gestionnaire de version :

COoO0oOo

SVN
BSD
Darcs
Trac
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26 Sous Linux, quel est le résultat de la commande echo $PATH :
a affiche le chemin complet jusqu'au répertoire PATH
Q affiche la chaine PATH a I'écran
a affiche la liste des répertoires dans lesquels le systéme va chercher un exécutable
O affiche le méme résultat que la commande pwd
27 Sous Linux, pour transférer un fichier de fagon sécurisée sur une machine distante, quelle commande
peut-on utiliser :
Q sftp
O sputty
O scp
Q sshput
28 Les périphériques de stockage SSD :
Q peuvent étre connectés via une interface HSDL
Q sont plus fragiles que les disques durs classiques HDD
a peuvent étre constitués de RAM
O n’existent pas au format 3,5 pouces
29 En langant le gestionnaire des taches sous Windows 7 Pro, a quel onglet peut-on accéder :
a Services
O Utilisateurs
a Systeme
Q Mémoire
30 Quelle variable d'environnement est disponible par défaut sous Windows 7 Pro :
O %Profile%
Q %SystemRoot%
O %0S%
a %WinLogon%
31 Sous Linux, la commande ip addr show eth0 permet:
a dafficher uniqguement I'adresse IPv4 de l'interface ethQ de la machine
Q dafficher 'adresse MAC de la machine
O d'afficher les adresses IPv4 et IPv6 de I'interface ethO de la machine
a dafficher la taille de la trame MTU
32 Sous Linux, quel est le résultat de la commande sed 's/*/ABCD/' Test :

0 remplace la premiére lettre du nom Test par le signe #

0 insere ABCD au début de chaque ligne du fichier Test

O remplace dans le fichier Test les occurrences du signe » par ABCD
O insére ABCD a la fin de chaque ligne du fichier Test
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33

Sous Linux, quel outil libre permet de compiler un programme en C :

ccompil
icc

gcc
mpicc

0@ o0g

34

Quel logiciel est une plateforme de virtualisation :

Xen
VirtualVisio
Proxmox VE
KVM

0O0O0OO

35

Dans un environnement UNIX, quel outil permet une authentification centralisée :

O LDAP

Q AdressBook
a NIS

Q SmartPswdDB

36

Sous Linux, quelle commande permet de connaitre les processus actifs :

top
proc -1
head -p
pPs

O0O0D

37

Quelle proposition est le nom d'une distribution Linux :

O Slackware
a Mentorg

QO Suse

Q Gentoo

38

Quel systéme de fichiers natif est disponible depuis la premiére version de Linux -

a ext4
Q ext2
a NTFS
o JFS2

39

Un logiciel distribué sous licence GNU GPL v3 peut-étre :

Q intégre dans un logiciel propriétaire sans que celui-ci change de licence
Q librement utilisé, modifié et distribué

O vendu ou revendu

Q distribué sans ses sources
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40 Sous Linux, généralement les programmes exécutables se trouvent dans :
a /varlbin
o /var/log
Q Jusr/bin
O /usr/local/bin
41 Sous UNIX, a quoi sert généralement la commande make :
0 elle permet de contréler le respect d'une norme sur une page Web
a elle permet d'afficher une liste d'exécutables disponibles
0 elle permet d’automatiser la compilation et I'édition de liens
a elle permet de convertir un fichier binaire en fichier ascii
42 Sous Linux, quel est le systeme d'impression disponible :
o LPD
a CUPs
a  Printserv
O Printd
43 Sous Linux, quelle commande permet de générer une clé SSH :
0O key-create
O sshkey
O ssh-keygen
0 create-sshkey
44 Qui est I'inventeur de TCP/IP :
O Larry Ellison
Q Vinton Cerf
0 Robert Khan
Q William Reed
45 Dans le modéle OSI de I'ISO, quel est le protocole qui concerne la couche application :
o ARP
o UDP
a FTP
a SMTP
46 Dans une classe C IPv4, les 3 premiers bits doivent étre a :

a 100
a 101
a 110
o 111

8/21




47

Quelle est |la plage d'adresses Internet privées :

DOoODO

10.0.0.0 & 10.255.255.255
172.16.0.0 4 172.31.255.255
192.168.0.0 4 192.168.255.255
255,255.0.0 4 255.255.255.255

48

Quel est I'acronyme actuel de 'autorité de régulation des télécoms :

Q
a
Q
a

ART
ARCEP
ARTE
TRA

49

Quel est le fondateur d’APPLE :

0ODOD

Stephen Wozniak
Steve Jobs

Bill Atkinson

Alan Kay

50

Quel est le protocole utilisé pour la TolP ou la VolIP :

OO0 0D

H323
SIP
MGCP
XSLP

51

Le protocole H323 fonctionne en :

O0D0oOo

unicast
broadcast
multicast
difcast

52

Sur quelle couche du modéle OSI de I'ISO se situe Ethernet :

a
a
Qa

physique
liaison
réseau
transport

921




53 Combien de paire utilise le 100BaseTX sur un céble en catégorie 5 :
a 1 paire
O 2 paires
Q 3 paires
Q 4 paires
54 Parmi ces bases de données, quelle est celle de type relationnelle :
0 Adabas
a  PostgreSQL
a DLA
a DB2
55 Que signifie I'acronyme CTI :
0 Comité Technique Informatique
0 Couplage Téléphonie Informatique
0 Commission des Titres de I'Informatique
0 Computer Transaction Interrupt
56 Dans un shell bash Linux, vous étes connecté avec le compte root sur la machine concours dans le
répertoire /varflog vous tapez psi=' [\u@\h \wl\$' , il est 19h17 sur la machine, la variable $w est
positionnée a technicien et observez le résultat, vous obtenez :
O root@19 :17 /varflog$
Q [root@19:17 technicien]#
Q [root@concours /var/log]#
Q root@concours technicien]$
57 Dans un shell bash Linux, vous entrez 1s -R1la vous obtenez :
Q L'ensemble des fichiers du répertoire courant et de ses sous-répertoires
Q Les fichiers cachés du répertoire courant uniguement
O Les fichiers cachés des sous- répertoires uniquement
O L'ensemble des fichiers du répertoire courant sauf les fichiers cachés
58 Dans un shell bash Linux, combien de fichiers et répertoires générent les commandes suivantes mkdir

-p a b/a/b b/ec c/dsuivide touch a/b b/a/a b/c/a b/c/c:

4 répertoires et 4 fichiers
7 répertoires et 4 fichiers
8 repertoires et 11 fichiers
4 répertoires et 11 fichiers

0ODO0OOo
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59

Dans un shell bash Linux, vous tapez history | we -1 vous obtenez:

le détail des 5 derniéres commandes passées avec wc

le nombre de lignes du fichier d'historique des commandes entrées

la création d'un fichier history avec le résultat de la commande we -1
I'enregistrement des commandes composées d'un mot plus un caractére

OO0O0 O

60

Dans un shell bash Linux, vous tapez1n -s a cpuisln -s ¢ benfinln -s b a etobservez :

que la derniere commande ne fonctionne pas

qu'en tapant la commande cat a vous créez un processus qui ne s’arréte pas
qu'en tapant la commande cat a celle-ci renvoie une erreur

que la derniére commande fonctionne et que 3 liens symboliques sont créés

DO OO

61

Dans un shell bash Linux, vous tapez du -sh . vous obtenez :

la place que consomme le dossier dans lequel vous étes

la place que consomment les fichiers cachés du dossier courant
la liste détaillée des liens symboliques du répertoire courant

la liste détaillée de la place consommée pour chaque fichier caché

OoCcOoOD

62

technicien. Dans un terminal, vous tapez tar -¢ /tmp -xvf tech. tar pour obtenir :

la création d'un fichier technicien dans /tmp

la compression de tech.tar dans le répertoire /tmp

le contrdle d'intégrité de technicien par rapport a sa version située dans /tmp
I'effacement de toutes les données relatives a tech.tar qui se trouvaient dans /tmp

OO0 0D

63

par R et dont la sixiéme lettre est u. Quelle commande allez-vous utiliser ?

tail -n 10 ‘R ‘-n 6 ‘u’ mots

grep -E '""R....u....' mots

find -name ‘R*u*’ {mots/6/10};

head mots| we -1 u{6} | we -1 R{1} | we -cmpt 10

OOD0D

64

Dans un shell bash Linux, vous tapez 1s -1d /usr/bin/wall et observez comme résultat :
-rwxr-sr-x 1 root tty 12000 25 janv. 20:17 /usr/bin/wall Vous en concluez :

Q les fichiers crées dans ce répertoire sont du groupe tty

Q lidentité du groupe tty est endossée le temps de I'exécution de I'exécutable
O le fichier est exécutable par tous les utilisateurs

O lerepertoire /usribinfwall contient 12000 fichiers

11/21

Vous avez créé dans votre répertoire personnel une archive tech.tar contenant un fichier nommeé

Vous disposez d’un fichier mots dans le répertoire courant contenant tous les mots de la langue frangaise
(un par ligne). Pour jouer aux mots croisés, vous cherchez tous les mots de 10 lettres qui commencent




65 Vous disposez de deux disques SATA de 500 Go sur un serveur, quelle configuration RAID pouvez-vous
mettre en place :
a o
a 1
a 5
a 6
66 On veut configurer un volume RAID composé de 3 disques SATA de méme type, de méme capacité,
choisissez le niveau de RAID possible :
o o0
a 1
a 5
a 6
67 Sur quel type d'interface peut-on connecter un disque dur externe « a chaud » :
a FireWire
a UsB
O eSATA
a IDE
68 Pour démarrer un PC en chargeant un systéme d'exploitation via le réseau, on aura besoin du protocole :
o DHCP
O DNS
a WOoL
a PXE
69 Parmi les propositions ci-dessous, laquelle correspond & un systéme de fichiers directement accessible
via le réseau :
a smb
Q nfs
Q cifs
O ext4
70 Quel nom ci-dessous ne désigne pas un processeur :

Atom
Opteron
Dual Core i9
Solaris

OoOoDo
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71 1 Kibioctet est égal a :
O 1024 octets
O 8192 bits
Q 1024 bits
O n’existe pas
72 Quel équipement constitue un NAS :
Q une interface réseau
O un périphérique de stockage
Q unonduleur
O une interface SAS
73 Le lancement de certains programmes au démarrage de session sous Windows XP Pro SP3 s'effectue
dans la clé de registre suivante :
0 HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWAREMicrosoftt\Windows\CurrentVersion\run
0O HKEY_LOCAL_MACHINE\ Microsoft\Run\Session
0 HKEY_CURRENT_USER\SOFTWARE\Microsoft\FormatMap\.exe
0 HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWAREWMicrosoft\Windows NT\CurrentVersion\run
74 Quelle est la commande a taper pour vérifier le disque dur sous Windows :
0O chkdisk
0O chkdsk
Q fcheck
O fsck
75 Lors d'une communication avec le protocole Telnet :
Q le mot de passe transite en clair sur le réseau
O on crée un tunnel pour transférer les données
0 [l'authentification est basée sur un systéme d'identification a jetons
Q on peut transférer des fichiers d’'une machine a une autre
76 Quel est I'¢quivalent de la commande Unix/Linux traceroute sous Windows :

traceroute
tracert
traceway
tracelan

OO0OODO
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77 Cherchez I'intrus parmi ces versions de Mac OS X :
Q Leopard
a Tiger
a Lion
Q Puma
78 Un serveur NAS est:
0O un serveur de calcul paralléle
Q dédié aux calculs 3D
0O un serveur de stockage de données
O un serveur configuré pour le routage
79 Sous Windows, la commande net view peut afficher :
Q une liste des domaines
O les ressources que partage un ordinateur
O les classes des masques de sous-réseaux
Q les adresses IPv6 des cartes locales
80 DFS est:
O un systéme de fichiers distribués
a un service d'impression et de fichiers
Q un service de création de pages Web
O un systéme de format dynamique
81 Quelle adresse ne peut pas étre routée sur Internet :
o 10.0.0.0
Q 214.12.19.0
a 110.110.0.0
Q 192.168.0.0
82 La norme gigabit est accessible a partir d'un cable de la catégorie :

DO OD
o oA W
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83 Pour déterminer le chemin, le programme traceroute utilise le champ suivant :
O port source de I'en-téte TCP
a longueur totale de l'en-téte IP
a TTL de I'en-téte IP
Q Ethertype de la trame Ethernet
84 Lorsqu'un commutateur regoit une trame dont il n'a pas |'adresse dans sa table de commutation, il :
Q supprime la trame et renvoie un message ICMP
Q renvoie la trame sur tous ses ports excepté le port source
0 renvoie la trame au commutateur de niveau supérieur
O envoie une requéte ARP pour savoir ol se trouve le destinataire
85
vlan1 : vlan 2 vlan 3« vlan 2
*' trunk . '
D’aprés le schéma ci-dessus, I'hdte B ne peut pas transférer de données car il ne dispose pas de
l'adresse MAC de I'h6te de destination. S'il envoie une requéte ARP, par quel autre hote sera-t-elle
détectée :
a [I'hdte A
a [I'héteD
O leshdtesA,CetD
O aucun
86

Un protocole de routage permet de :

faire la correspondance entre les adresses physiques et les adresses logiques
choisir 'adresse |IP a mettre dans les paquets

construire les tables de routage

choisir I'adresse MAC a mettre dans les paquets

OO0 0O
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87

La fonctionnalité qui permet, a partir d'une adresse IP publique, de fournir un accés a Internet simultané 2
plusieurs machines s'appelle :

o RDP
O translation d'adresses par port
a flooding
O fast rerouting
88 Destination Masque Prochain Interface
réseau réseau saut
192.168.1.0 255.255.255.0 [10.0.0.2 EO
192.169.0.0 255.255.0.0 10.0.0.6 E1
0.0.0.0 0.0.0.0 10.0.0.10 S0
192.168.2.0 255.255.265.0 |10.0.0.14 E2
193.45.6.2 255.255.255.0 [10.0.0.18 E3
Tableau 1: Table de routage
On considére le tableau 1. Le routeur regoit un paquet a destination de la machine ayant I'adresse IP
192.168.2.3 il le retransmet & :
a 10.0.0.2
a 10.0.0.6
a 10.0.0.10
a 10.0.0.14
89 :
Un serveur proxy http permet de :
0 donner un accés http a plusieurs utilisateurs simultanément a partir d'une seule adresse IP
publique
a ameliorer les performances lorsqu'il fonctionne en mode cache
Q garder une trace des sites visités par les utilisateurs
O de supprimer les spams
90 Sous Linux une ligne présente dans le fichier /etc/mtab peut :

Q indiquer le langage de commande (shell) par défaut de I'utilisateur
O définir un partage de fichiers samba

O indiquer un point de montage

O permettre de configurer les tables de routage
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91

Selon le schéma ci-dessus, un utilisateur sur la machine A (172.168.24.34/24) saisit et exécute la
commande ping @IP-B. Donner la configuration de B pour avoir un résultat du ping positif :

0O B:173.168.24.55/24
Q B:172.168.24.35/24
O B:172.169.24.64/24
a B:172.168.24.100/16
92 Quelle est la représentation décimale du nombre binaire 11011011:
-a 222
a 219
o 192
a 187
93 Windows Deployment System :
0O estle successeur de RIS
O est disponible depuis la version Server 2003 Service Pack 2
Q ne peut s'installer que sur une machine membre ou contréleur d’un domaine Active Directory
O n'existe pas
94 Pour mettre a jour le BIOS de la carte mére d'un ordinateur, vous pouvez le faire :
0 via une option spécifique au BIOS avec un micrologiciel sur un support externe
Q directement sous Windows en exécutant le programme adéquat
Q mais c'est irréversible, vous ne pouvez pas remettre une ancienne version
0 endémarrant sur support amorgable (bootable) en exécutant le programme adéquat
95 Vous utilisez Sysprep pour préparer une image Windows 7 Pro, quelle option de la ligne de commande

sysprep pouvez-vous utiliser :

O audit
O restart
O silent
O oobe
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96

Apres une installation de base de Windows 7 Pro, quelle fonctionnalité Windows supplémentaire pouvez-
vous activer :

0000

serveur TFTP

service d’activation des processus Windows
services TCP/IP simplifiés

protocole SNMP

97

Les mises a jour sous Windows 7 Pro :

(I R ]

peuvent étre toutes désinstallées
peuvent étre téléchargées et installées depuis un serveur WSUS 4.0

peuvent étre facultatives
peuvent étre uniquement téléchargées et installées manuellement par I'administrateur ou un

utilisateur appartenant au groupe administrateurs

98

Que signifie IGMP :

a
Q
a
Q

Internet Group Management Protocol
Internet Group Multicast Protocol
Internet Group Message Protocol
Internet Group Mail Protocol

99

WebDAV :

OC0DOO

est une extension du protocole HTTP

est un ensemble de programmes qui permet la création de sites WEB dynamiques
simplifie la gestion des fichiers sur des sites WEB distants

est la console de gestion IIS disponible sous Windows Server 2008 R2

100

Windows Server 2008 R2 :

OD0OOOD

n’est disponible qu’en version 64 bits

nécessite au moins 1Go de mémoire vive (configuration minimale recommandée par Microsoft)
existe en version Datacenter

aremplacé Terminal Services par RDS (Remote Desktop Services)

101

L’adresse MAC d’une carte réseau :

DOOO

est constituée de 96 bits

contient des informations permettant d’identifier le constructeur de la carte

est modifiable par la commande netsh sous Windows 7 Pro

est toujours représentée sous forme hexadécimale avec une séparation des octets par
des doubles points
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102

Qu’est ce que MIMO :

O un standard Internet qui étend le format des données des messages électroniques

O une technique qui permet des transferts de données a plus longue portée et a plus grande vitesse

pour les réseaux sans fil
O une unité informatique mesurant le trafic des bus de données
0 un systéme de gestion de versions

103

Quelle est la longueur maximale d’un cable eSATA:

Q 1 métre

Q 2 meétres
a 3 métres
Q 5 métres

104

Une machine avec un disque dur SATA de 120 Go a été installée en double boot (Windows 7 Pro et
Ubuntu 10.10). Le Master Boot Record du disque dur :

Q aune taille de 1024 octets
Q peut étre sauvegardé dans le fichier mbr.ori via la commande suivante
dd if=/dev/sda of=mbr.ori count=1
a contient la table des partitions
Q peut étre remplacé en tapant la commande bootrec /Fixmbr dans I'environnement de

récupération de Windows 7 Pro

106

Une adresse IPv6 est codée sur:

256 bits
128 bits
64 bits
32 bits

OO00D

106

Combien de cceurs (core) offre la derniére série de processeurs AMD Opteron série 6000 :

O0O0OD
= ® 3 b

2

107

Quelle est la technologie la plus récente pour la gestion de la mémoire :

DDRS triple-channel architecture
DDR2 SDRAM

SO-DIMM DDR

DDR SDRAM

0O000Oo
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108

Comment s'écrit une adresse locale unique IPv6:

Oooo

fc00 /7
192.168.0.0/16
10.0.0.0/8
127.0.0.0/8

109

La commande pingé sous Linux :

OoCc 0D

procéde a I'envoi de 6 paquets icmp avant de se terminer

est la commande ping spécifiquement écrite pour IPv6

existe par défaut sur une version de Linux datant de moins de six mois
permet la configuration de la table de routage

110

IPSec est un protocole qui :

OD0OO0OD

permet la mise en place de tunnel entre deux réseaux

est inclus dans IPv6

assure l'authentification, I'intégrité et la confidentialité

se situe comme SSH au niveau de la couche application du modéle OSI

111

Vous disposez de 1000 machines sur un campus auxquelles vous devez permettre l'acces a I'Internet. On
vous a également attribué la classe d'adresses 193.48.120.0/24, vous :

0ODO0OOD

attribuez une adresse publique a chaque machine pour I'accés Internet
utilisez une classe utilisée par d'autres comme 192.168.0.0/16

utilisez la technique du NAT

optimisez le temps du bail DHCP

112

CUDA est :

a
a
Q
Q

un concurrent d'OpenLDAP supportant RADIUS

une architecture écrite par NVIDIA pour le calcul paralléle sur processeur graphique
le successeur du protocole HTTP et de Gopher

le framework javascript compatible avec I'interpréteur V8 de Google

113

Les derniers processeurs Intel Xéon série 5600 sont gravés en :

C:0 80

0,018 Micron
0,032 Micron
0,045 Micron
0,065 Micron
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114 La virtualisation est une technologie qui :
Q permet a un systéme d'exploitation donné d’exécuter d'autres systémes d'exploitation
a permet de représenter un disque dur grace a un fichier
0 dépend fortement de I'implémentation d'instructions spéciales dans les processeurs
Q augmente la rapidité du code exécuté dans la machine virtuelle
115 Sur quel type de noyau se base Mac OS X Snow Leopard :
aQ Linux
a FreeBSD
Q Windows
a Mach
116 Cherchez l'intrus :
O  Writer
a Calc
O Impress
O Notes
117 Quelle touche Windows s’apparente le plus a la touche « commande » ou « pomme » sur un clavier Mac :
a Ctrl
a Al
O Maj
O Touche « Windows »
118 Sous Mac OS X, les extensions de fichiers :
O n'existent pas
0 sont toujours identiques a celles de Windows
Q onttoujours une longueur de 3 caractéres
O peuvent permettre de déterminer le type de fichier
119 Time Machine est I'application Apple permettant de :
Q synchroniser son Mac a un serveur de temps
O effectuer des sauvegardes du systéme et des fichiers
Q permet de connaitre I'heure systéme
0 donne le temps écoulé depuis le dernier démarrage du noyau
120 L’application Spotlight de Mac OS X permet :

0 de rechercher les fichiers et les applications

O le réglage optimisé de la luminosité de I'écran

O de realiser un zoom sur la fenétre de I'application ouverte
QO de mettre en sur-brillance le mot clé de la recherche
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